

Отчет о работе кружка «Эрудит» за 2023-2024 учебный год.

Программа кружка «Эрудит» относится к научно-познавательному направлению реализации внеурочной деятельности. Актуальность программы определена тем, что школьники среднего звена должны иметь мотивацию к обучению математики, стремиться развивать свои интеллектуальные возможности.

Работа в кружке позволяет учащимся ознакомиться со многими интересными вопросами математики на данном этапе обучения, выходящими за рамки школьной программы, расширить целостное представление о проблеме данной науки. Решение математических задач, связанных с логическим мышлением закрепит интерес детей к познавательной деятельности, будет способствовать развитию мыслительных операций и общему интеллектуальному развитию.

Занятия кружка проходят 2 раза в месяц по вторникам. Кружок посещают 9 учащихся 6 класса. В ходе занятий были изучены такие темы как «Человек и его интеллект. Старинные системы записи чисел», «Старинные меры массы и старинные русские деньги. Логические задачи. Размеры и площади геометрических фигур. Логические задачи вокруг нас», Приёмы устного счёта. Интересные способы умножения, Рисуем карту. Задачи на «обратный ход», Ребусы в жизни и быту. Арифметические ребусы, Круги Эйлера. Лист Мёбиуса, Логические задачи, решаемые с использованием таблиц, Геометрические фигуры, симметрия и природа. Ребусы. Занятия в кружке, позволяют активизировать познавательную деятельность учащихся, расширять кругозор и т.д. Так ученица 6 класса Шульдайс Мария стала бронзовым призёром районного этапа математической олимпиады Алтын Сака, приняла участие в областном туре, приняла участие в республиканском математическом марафоне «Кенгуру – математика для всех». Змиевский Дмитрий, Сартаков Кирилл, Шульдайс Мария, МахOMET Владимир, Кляцких Иван приняли участие в олимпиаде Мын Бала.

Учитель математики: Кравченко Л.В.

